

## OCENĚNÍ GERMAN DESIGN AWARD 2023 PRO „GENIÁLNÍ ROZMANITOST S NOVÝMI NÁPADY.“ – VYNIKAJÍCÍ KOMUNIKAČNÍ ŘEŠENÍ STAVEBNICOVÝCH SYSTÉMŮ OKEN A DVEŘÍ HUECK LAMBDA WS/DS 075/090

Společnost HUECK z Lüdenscheidu, která vyrábí hliníkové systémy, získala prestižní ocenění German Design Award za vynikající komunikační návrh stavebnicových systémů oken a dveří HUECK Lambda WS/DS 075/090. Mezinárodní odborná porota udělila této marketingové kampani „Geniální rozmanitost s novými nápady.“ ocenění „Special Mention (zvláštní uznání) v kategorii „Excellent Communication Design – Brand Identity“ (vynikající komunikační řešení, identita značky). To svědčí o úspěšném nasazení stavebnicového systému a o jeho povedeném propojení se stávající komunikací.



Obrázek 1: Special Mention (zvláštní uznání) German Design Award pro komunikační koncept „Geniální rozmanitost s novými nápady.“

Společnost HUECK System GmbH & Co. KG je jedním z předních evropských poskytovatelů hliníkových okenních, dveřních a fasádních systémů. V tomto odvětví se oceňuje nejen vysoká kvalita a všestrannost systémů HUECK, ale také jejich ekonomické zpracování. Díky vývoji produktů zaměřených na potřeby zákazníků přináší společnost pravidelně na trh inovativní, prakticky orientovaná řešení.

Stavebnicový systém oken a dveří HUECK Lambda WS/DS 075/090 byl představen na jaře 2022. Tento další inteligentní vývoj pod heslem „Geniální rozmanitost s novými nápady.“ spojuje dvě základní stavební hloubky do zcela konzistentního systému. Nový stavebnicový systém nyní poskytuje projektantům a architektům „nepřeberné možnosti“ – nejen díky vysoké variabilitě tepelné izolace, ale také díky mnoha škálovatelným verzím zvukové izolace a bezpečnosti. Kromě flexibilní možnosti použití je další silnou stránkou tohoto promyšleného systému možnost kombinace mimo jiné s fasádním systémem HUECK Trigon FS. Ten byl již v roce 2021 vyznamenán cenou German Design Award za excelentní design produktu.

„Již dlouhou dobu prosazujeme v rámci hesla ‚Geniální rozmanitost‘ princip stavebnicového systému napříč řadami, který je zárukou flexibilní kombinovatelnosti našich systémů,“ uvádí Rafael Wilk, marketingový ředitel společnosti HUECK. „Po zdárné harmonizaci stavebnicového systému bylo úkolem tento další vývoj správně komunikovat a představit na trhu. Pod heslem ‚Geniální rozmanitost‘ se systém se svými výhodami – inovativní zvuková izolace, velmi dobrá tepelná izolace, vysoká ochrana proti zlodějům a snadná kombinovatelnost – úspěšně dostal do povědomí cílové skupiny.

„Specifikem naší uznávané kampaně je, že jsme ji navrhli analogicky k filozofii produktu jako komplexní, integrovaný soubor komunikačních prvků,“ zdůrazňuje Wilk. „Motivy a opatření jsou v souladu se současnou kampaní zaměřenou na fasádní systémy.“ Právě to pravděpodobně přesvědčilo i mezinárodní porotu. „Na toto již druhé ocenění patrně vůbec nejprestižnějším světovým oceněním za design jsme opravdu velmi pyšní.“



Obrázek 2: HUECK Lambda WS 075 Plus  
(zdroj: HUECK)



Obrázek 3: HUECK Lambda WS 090 Pro  
(zdroj: HUECK)



Obrázek 4: HUECK Lambda WS 090 SA I  
(zdroj: HUECK)



Obrázek 5: HUECK Lambda DS 075 s  
podstavcem (zdroj: HUECK)



Obrázek 6: HUECK Lambda DS 090 s  
podstavcem (zdroj: HUECK)



Obrázek 7: HUECK Lambda DS 090 s  
dveřní výplní překrývající křídlo zvenčí a  
zevnitř (zdroj: HUECK)

### German Design Award

German Design Award je jedním z vysoce renomovaných ocenění za design na světě a těší se vysoké reputaci i mimo odborné kruhy. Od roku 2012 jej udílí Rada pro design, německá instituce pro značku a design. Její hlavní náplní je zastupovat německou designérskou scénu. Byla založena v roce 1953 na popud německého Spolkového sněmu jako nadace a podporuje podniky v důsledném vytváření přidané hodnoty značky pomocí designu. Rada pro design je tak jedním z významných světových odborných středisek pro komunikaci a řízení značek v oblasti designu. Přední mezinárodní porota German Design Award sestává z odborníků na design z podnikatelské, akademické a vědecké sféry i z návrhářské oblasti. Všichni členové poroty jsou uznávanými osobnostmi ve svých oborech.

Další informace k tématu „Geniální rozmanitost s novými nápady.“: [online.hueck.com/genialevielfalt](https://online.hueck.com/genialevielfalt)